2, Uzupelnij schemat tak, jak pokazano w przykladzie, i oblicz podany iloczyn.
Bcm |- IEI =| 78cm

b

13,8cm - 6= s - 82cm 8 mm =

=13cm8mm-6=\ P =82,8 cm
8 mm -= 48 mm =
=4 cm 8 mm

a) [ .D= |\

2545kg-2= ” "
=25kg45dag-2=\ #

b) i
23152zt.5=
=2312152gr-5= Y

Wstaw cyfry tak, aby otrzyma¢ poprawnie wykonane mnozenie. Pamietaj
0 wpisaniu przecinka we wlasciwe miejsce.
a) 459 b) 7814 €} 5 d 1638
bR | - 26 i - 0,69
| . 4 0 1 1
+156 + $ 10104

2 384 414 1 6 96




| Iim Mnozenie liczb dziesietnych

L

4, Wykonaj mnozenie.

11
“I a) b) o) d)
2, 6 4,9 3 | {Lj2i314 2|5

4|7
5 7 6 0,3
e) f) g . h |
588 2 8,5 4 64|72 14|2]5
15 12 12]7 0,16

i i) k)
7 629 55 3 6 9237
1/2]5 408 . 0,528

5. Skorzystaj z tego, ze 354 - 28 = 9912, i dokoricz ponizsze zdanie — wybierz
| odpowiedz sposr6d podanych.
Tloczyn liczb 3,54 - 28 jest rowny

[1A.0,9912 [1B.9,912 [1€.99,12 [1D.991,2
6. Oblicz sposobem pisemnym.
a)12,8-9 b) 35-7,43 €)365-1,000  d)58-025

W kazde kolejne pole weza liczbowego wpisz liczbg 2 razy wicksza od
poprzedniej. o




